



长斑的你，回到家，卸下厚厚的粉底，是否还能在丈夫的眼神中看到如同初恋般爱慕渴望的眼神？当夫妻生活已经成为一种习惯，如何给平淡加点“料”，成为都市女性牢牢拴住老公的主旋律。玄武区的刘女士就以自己的实际行动鼓舞着有斑女性——长斑不可怕，怕的是放任。

## 长了斑 在家是根草？

瑞士色斑疏通术：点一点，花脸变白脸

### 出门风光 回家孤落

“前些年脸上开始长斑，起初也不在意，毕竟出门前扑个粉底照样看不出来，上班、逛街，也没觉得尴尬。但是回到家卸了妆，面对老公的直视，我越来越没自信，有时连抬头正视的勇气都没有，而且感觉连老公对我的关注也少了，有时连正脸都不瞧我一下，夫妻间的话越来越少。”刘女士激动地说。

### 是时候给生活加点“料”了

刘女士介绍，思肤尔祛斑，给她最深刻的印象是它不像其他机构，低价免费体验后让你交几万块继续治疗，而是直接就拒绝体验，而且全部项目明码标价，是980就是980，直到把斑去光，真没多收一分钱。思肤尔瑞士色斑疏通术，不到半小时，斑就消了大半，皮肤变得干净白嫩。国内首席色斑疏通术专家、思肤尔技术顾问彭主任介绍，不光当场祛斑，而且还能疏通皮下色素代谢通

道，即使日后黑色素激增也能顺利代谢掉，确保不反弹。

### 在家不化妆 老公捧成宝

“做完后回家，没红肿也没脱皮、结痂，感觉确实挺安全省心的。快睡觉时，老公问我怎么还不卸妆，我说我今天根本就沒化妆，他不信以为我逗她，我就用卸妆油擦脸给他看，老公完全呆住了，狂问我脸上的斑哪里去了……说实话，当时看到老公高兴得和孩子似的，真有点受宠若惊。”刘女士开心地说。

### 越美丽 悦生活

思肤尔龙江店新店开业，即日起至8月25日，瑞士色斑疏通术祛斑仅需980元（原价4800元），不是体验价，而是全程价，无论是哪种斑，无论面积大小，直到彻底祛斑为止，绝不多收一分钱。当场祛斑看得见，4店齐做，诚信祛斑。

咨询电话：52306496

## 深夜难眠 都是牙痛惹的祸

牙痛，让无数人苦不堪言。来自南京市鼓楼区的小戴就是其中之一。据小戴称，牙痛不仅疼痛难忍，更让他饱受折磨的是，每到睡前一小时，牙痛就会定时发作。

### 牙痛多怪招，患者称难以招架

很多人，大概都能体会小戴的痛苦。据众多牙痛患者描述，除了疼痛感难以忍受外，牙痛还经常引发难以预料的症状，让人无所适从。

事实上，根据许多临床案例，牙痛确实不同于很多其他疾病，除了牙龈红肿、出血、口臭等常规症状外，牙痛还会经常出现令人意想不到的状况。如小戴所经历的定时痛，又如其他患者所描述的深夜突发疼痛、女性经期痛、跑步牙痛、吵架牙痛等。为什么牙痛会呈现出如此复杂的不同症状呢？据某著名医科大学的杨教授解释，原因来自于口腔独特的复杂结构。口腔中，除了包括牙齿、舌、口腔黏膜、唾腺等器官外，还分布着大量与身体内脏相通的经脉，因此，口腔疾病会通过经脉影响全身，引发其他身体部位的不适。

### 两面针出新品，一款牙膏脱离牙痛苦海

解决牙痛的方法有很多，但说到最便捷的方式，非牙膏莫属。市面上功效类牙膏越来越多，但据许多患者反映，有些牙膏不但不能解决口腔问题，甚至会引来如咽喉不适、口腔过敏等副作用。

来自两面针博士后科研工作站的专家表示：“牙膏的功效不足有可能是



因为原料中缺乏足够的有效成分，虽然很多牙膏宣称加入了中草药成分，但事实上中药成分只有极少量，更多的是西药成分，因此无法将中药效力发挥充分，同时还有副作用的危险。”

相比上述情况，两面针今年推出的新品，两面针中药消痛牙膏，则是实现了功效类牙膏的革命性突破。除了首次采用100%纯中药原料，不添加任何西药成分、不含氟，从研发到生产也是国内首款符合国家2G制药标准的牙膏，因此，安全系数达到了行业新高，功效性也得到了权威口腔医学机构的临床验证。使用过该款牙膏的牙痛患者表示，试用一周后，牙痛明显缓解。目前，这款牙膏已成为众多牙痛患者脱离苦海的最有力武器。





全国首家非体验式  
专业祛斑美容连锁机构  
拒绝体验 明码标价

签约祛斑  
无效退款



口碑推广期已结束，将逐步恢复原价，今天不来，明天后悔！

# 980元 换张无斑脸 拴住牛郎心

瑞士色斑疏通术：不激光、不脱皮、不红肿、不结痂、即做即走，1次疏通、诱惑10年

思肤尔龙江店新店开业，又适逢七夕佳节，即日起至8月25日，瑞士色斑疏通术祛斑仅需980元（原价4800元），不是体验价，而是全程价，无论是哪种斑，无论面积大小，直到彻底祛斑为止，绝不多收一分钱。当场祛斑看得见，疏通代谢不反弹，4店齐做，诚信祛斑。1次疏通，诱惑10年。

#### 比谁快

瑞士色斑疏通术，30分钟当场祛斑。不激光、不涂药、不麻醉，仪器轻轻一吸，快速瓦解，表皮肌肤表层色素同时，通过螺旋状能量在根除深层色素。亲眼看见色斑消退，快速祛斑，术后不红肿、不脱皮，不结痂，无需防护，无需恢复期，简单方便，即刻下斑，立刻上妆。

#### 比谁狠

雀斑、丘疹、妊娠斑、老年斑等，都属于皮肤代谢障碍黑色素，涂抹化妆品及天然屏障角质层影响，只能表层淡化，无法深层祛斑；激光即使再烧得深，95%面部反弹；瑞士色斑疏通术，疏通代谢通道，卸妆之后黑色素激增，也能顺利代谢掉，杜绝反弹。

#### 比谁省

思肤尔作为国内首家非体验美容祛斑机构，深谙色斑患者之痛，以“明码标价，拒绝体验”为店训，980元，不是体验价，而是全程价，无论是哪种斑，无论面积大小，直到色斑彻底去除为止，绝不多收一分钱，杜绝低价、免费体验背后的高价、隐形消费。

全民免费医疗的瑞士 如何祛斑？

瑞士人均国民生产总值全球首位。瑞士医学及美容无庸置疑已出一分钱，而且没有资金问题的干扰，瑞士的医院、诊所及美容中心配备全球最先进的技术设备，具有超强的国际公信力。

瑞士色斑疏通术，全新一代祛斑技术，祛斑方法中的领导者，外用涂药、激光等传统的祛斑方式的终结者。最大的亮点在于，色斑疏通术不伤角质层及表皮色素层，还能深入皮下层根除黑色素，并彻底黑色素代谢通道，杜绝黑色素再次沉积，杜绝反弹，杜绝复原。全程快速、安全，术后不红肿、不脱皮、不结痂，无需防护恢复期，即做即走，方便美丽。

龙江店 新开业

52212452

新街口 国贸店

58501958

山西 路店

52218642

上海 路店

52306496

专业祛除：☑黄褐斑 ☑晒斑 ☑老年斑 ☑妊娠斑 ☑雀斑 ☑辐射斑